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LOT # QTY

1Auction Policies1

Death of Gwen Stacy. GD+/VG- condition.
1Amazing Spider-Man #121/Key2

4th printing. First team appearance and origin of the turtles,
Splinter and Shredder. Wraparound cover. FN+ condition.

1Teenage Mutant Ninja Turtles #13

From the Spawn Regenerated series by McFarlane Toys. This
Deluxe Boxed Set is brand new, never opened, still in original box.
Box has some storage wear and 2 crunched corners, see pics for
details.

1Spawn Vs. Urizen Ultra Action Figures4

10 comics. The Man in Black #1-5 and The Battle of Tull #1-5. NM
condition.

1Dark Tower/The Gunslinger Mini-Series Lot5

Figures are brand new, never opened, still in original box. Box has
some minor storage wear, see pics for details.

1DC Super Friends Value Pack6

All 3 are sealed. They come with a comic, milk cap and promo
cards. NM condition.

1Star Wars Galaxy #1-3/Sealed7

From X-Men the Movie. Toy set is brand new, never opened, still in
original box. Box has some minor storage wear.

1Magneto's Mutant Machine X-Men8

First cover appearance of the Red Hulk, General 'Thunderbolt'
Ross. Death of Abomination. VF+/NM- condition.

1Hulk #1 (Red Hulk) Key9

1965, Marvel. DR. Strange, Human Torch and Thing Silver Age
stories. #129 is GD/GD+ and #135 is GD+.

1Strange Tales #129 + #13310

Includes regular and Chase edition. Bobble-heads are brand new,
never opened, still in original boxes.

1Porg Star Wars Funko Pop! Lot of (2)11

Books are convention signed by Bill Morrison, Nathan Kane, Chris
Yambar - Barn Burner and Beach Blanket Bongo are not signed by
Bill Morrison. No COAs but Back to the Past believes them to be

1Simpsons Autographs TPB Lot of (5)12

LOT # QTY
genuine. Books are in excellent condition. NM- to NM overall.

This lot contains issue #s 62,64,65,67-70 and 74. GD to VG-
range.

1Sgt. Fury Group of (8) #62-7413

8 issues. You get all pictured. Highlights include Sandman #1,
Omac #1 and Secret Origins #1! VG- to VG+ range.

1DC Bronze Age Lot of (8)/Keys14

Silver to Bronze Age lot. Includes #70,71,73,74,76,78,81,89 and
92. GD+ to VG- condition.

1Rawhide Kid Lot of (9) Marvel15

Figures are brand new, never opened, still in original boxes. Boxes
have various degrees of storage wear, see pics for details.

1Family Guy Figure Lot of (2)16

Transforming Dick Grayson, The Riddler, and Night Flight Batman.
Figures are brand new, never opened, still on original cards. Cards
have slight bends, see pics for details.

1Batman Forever Figure Lot of (3)17

Lot includes #63,64,67,70,71,75 (origin retold),77-81,83 and 85.
GD+ to VG- range.

1Marvel Tales Lot of (12)18

8 comics. Includes #2,4,8,11,13,14,15 and 20 (partial Lobo origin).
VF to NM- range.

1Omega Men Comic Lot/Lobo19

3.75" vintage figures. Lot of (3) with 1 weapon. Figures have
various degrees of wear, see pics for details.

1Battlestar Galactica Vintage Figure Lot of (3)20

225 page softcover. Previewing all of the second half of 1994
comics. FN+/VF- condition.

1Marvel Comics Publishing Plans for 199421

Clothes, a book, and a bag. Items are in excellent condition. You
get all pictured.

1Build A Bear Accessories Lot22

4 comics. Includes TMNT Adventures #27,29,47 and Mutanimals
#1. NM condition.

1Teenage Mutant Ninja Turtle Lot23
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2 boxes are still factory sealed; the plastic has tears on the bottom,
but contents are untouched. The 3rd box is unwrapped and has
damage on the bottom, but cereal contents are intact and still has
Uncle Fester toy.

1Addams Family Cereal Box Lot of (3)24

1974 Treasury size comic. Reprinting the second appearance and
origin of Wonder Woman. FN condition.

1Sensation Comics #1 Famous 1st Edition/DC25

Includes #85,90,96,105 and 107. GD+ to VG- range.
1Lois Lane Lot of (5)26

Includes Wicket W. Warrick and Baby Nipper (Flocked Target
Exclusive). Bobble-heads are brand new, never opened, still in
original boxes.

1Ewok Star Wars Funko Pop! Lot of (2)27

From the Spawn Reborn Series 3 by McFarlane Toys. Figure is
approx. 7" tall. Brand new, never opened, still in original packaging.

1Bloodaxe Spawn McFarlane Figure28

First appearance of Azrael. Complete 4 part series. NM-/NM
condition.

1Batman Sword of Azrael #1-429

4 consecutive issues. 1991. VF- to VF+ range.
1Teenage Mutant Ninja Turtles #39/40/41/4230

First 3 issues from the 1991 series. #2-3 are VF+, #1 is VF-.
1Turtle Soup #1-5 Mirage Studios TMNT31

Various Batman figures and a Green Arrow Mech Suit. Figures are
approx. 12" tall. They have various degrees of playwear, see pics
for details.

1Batman & More 12" Figure Lot32

Includes figures and stickers. Items are brand new, never opened,
still in original packaging. You get all pictured.

1Star Wars Figure & More Lot33

Cover art J. Scott Campbell featuring Mary Jane Watson. NM
condition.

1Amazing Spider-Man #493 (x2) Campbell34

Treasury size comic. FN+ condition.
1Shazam! C-21 Treasury Size 1973/DC35

Terminator 3: Rise of the Machines McFarlane Toys figure. Figure
is approx. 7" tall. Brand new, never opened, still in original
packaging.

1T-850 Terminator w/ Coffin Figure36

Lot includes issues #s 47-51,53 and 55-59. VG to FN- condition.
1Marvel Tales Lot of (11)37

Includes Batman Forever Movie (Boat) and Batman #112 (Boat).
Boats are brand new, never opened, still in original packaging with
matching magazines. The case for the Batman Forever boat has a

1Batboat Eaglemoss Lot of (2)38
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crack on the top.

10 comics. The Journey Begins #1-5 and The Little Sisters of
Eluria #1-5. NM condition.

1Dark Tower/The Gunslinger Mini-Series Lot39

Spider-Man, Black Panther, and Iron Man. Figures are in overall
good condition with some storage wear. See pics for details.

1Marvel 11.5" Figure Lot of (3)40

Includes regular and Walmart Exclusive. Bobble-heads are brand
new, never opened, still in original boxes.

1Tobias Beckett Star Wars Funko Lot41

6 comics. Includes Captain America, Sub-Mariner, Human Torch,
Daring Mystery Comics, Mystic Comics and USA Comics. NM-/NM
condition.

1Marvel/Atlas/Timely 70th Anniversary Comics42

Includes Wolverine and Logan. Bobble-heads are brand new, never
opened, still in original boxes.

1Wolverine Funko Pop! Lot of (2)43

6.5" figure from McFarlane Toys' Warriors of the Zodiac. Figure is
brand new, never opened, still in original packaging.

1Cancer McFarlane Zodiac Warriors44

Late Silver/Early Bronze Age Lot. #120 & #135 are VG, #139 is
VG+.

1Captain America #120/135/13945

Treasury size comic. VG+ to FN- condition.
1Spectacular Spider-Man Treasury Ed. #1/197646

Sealed pack of 10 comic book sections. These are 1972
reproductions of sections that appeared from 1940-1952. Comics
are NM

1The Spirit 1972 Collectors Pack Will Eisner47

Hulk, Captain America, and the Iron Spider. Figures have various
degrees of storage wear. See pics for details.

1Marvel 11.5" Figure Lot of (3)48

Includes Batman Guardian of Gotham City figure & Batman PVC
Figurine Playset. Both are brand new, never opened, still in original
boxes.

1Batman Toy Lot of (2)49

First Dark Horse issue plus a one-shot with the first appearance of
Sarah Connor in comics. NM-/NM condition.

1Terminator #1-3 + One-Shot50

4 consecutive issues. 1989-1990.FN- to VF range.
1Teenage Mutant Ninja Turtles #19/22/23/3051

From the Spawn Reborn Series 3 by McFarlane Toys. Figure is
approx. 7" tall. Brand new, never opened, still in original packaging.

1Warrior Lilith McFarlane Figure52
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Includes issues #36,38,40,41,61,63,65,66 and 68. VG to FN+
range.

1Conan The Barbarian Lot of (9)53

By Mattel. Set is brand new, never opened, still in original box. Box
has some minor storage wear.

1Justice League DC SuperHeroes Set54

First solo appearance of Medusa and the first appearance of
Phantom Eagle in the Silver Age. VG condition.

1Marvel Super-Heroes #15 + 16/Medusa55

Includes Smash & Crush Hulk and David Danner. Figures are
brand new, never opened, still in original packaging.

1Hulk Figure Lot of (2)56

Domino & Cable. Bobble-heads are brand new, never opened, still
in original boxes.

1Deadpool Funko Pop! Lot of (2)57

Lot includes issues #37,38 and 40-46. VG- to VG+ range.
1Marvel Tales Lot of (9)58

Approx. 5.5" tall. Figure is brand new, never opened, still in original
packaging. Card has some minor storage wear.

1Mary Batson DC Universe Figure59

Books are convention signed by Bill Morrison, Nathan Kane, Chris
Yambar - Unchained, Big Bonanza, and On Parade are not signed
by Bill Morrison. No COAs but Back to the Past believes them to
be genuine. Books are in excellent condition. NM- to NM.

1Simpsons Autographs TPB Lot of (5)60

Includes Battle of Jericho Hill #1-5 and Fall of Gilead #1-5. NM
condition.

1Dark Tower Stephen King Comic Lot of (10)61

Treasury size comic. Reprinting the first appearance and origin of
Captain Marvel, later renamed Shazam. VG to VG+ condition.

1Whiz Comics #1 Famous 1st Edition/Shazam! DC62

5 consecutive issues. VG- to VG range.
1Sgt. Fury #55-59 (1968) Marvel63

T2 Terminator 2: Judgment Day Movie Maniacs Series 5 T-800
figure by McFarlane Toys. Figure is 7" tall and brand new, never
opened, still in original packaging.

1T-800 Endoskeleton Movie Maniacs64

John McEnroe & Bjorn Borg. Figures are brand new, never opened,
still in original boxes.

1Tennis Funko Pop! Lot of (2)65

Bronze Age Shadow comics with Mike Kaluta covers. VG-/VG
condition.

1The Shadow #1/2/4 1973/DC66

LOT # QTY

DC Comics C-46 from 1976. Treasury size comic. VG- condition.
1Justice League of America C-46 Treasury67

Figure is 7" tall, brand new, never opened, still in original
packaging.

1The Digger Spawn Regenerated Figure68

Includes Batman: The Smile Killer #1-2 and Joker: Killer Smile #1.
NM condition.

1DC Black Label Lot Batman/Joker69

Includes regular and Supreme Leader. Figures are brand new,
never opened, still in original boxes. The box for the regular one
has some wear and damage, see pics for details.

1Kylo Ren Funko Pop! Lot of (2)70

All are sealed. Each has 1 of the 5 cards that make up the set.
These are also Cap negative variants. NM condition.

1X-Force #1 (x5) with All 5 Cards71

Darth Vader, Obi-Wan Kenobi, and Stormtrooper. Figures have
various degrees of storage/play wear. Darth Vader's lightsaber is
broken.

1Star Wars 12" Figure Lot of (3)72

Treasury size comic. Reprinting the first appearance of Batman.
VG condition.

1Detective Comics #27 Famous 1st Edition/DC73

#38 is an X-Men crossover and #39 is a negative space cover art
by Steve Leialoha. FN- to VF+ range. #8-39 are VF+.

1Spider-Woman #30/38/39/40/4174

Includes regular and FYE Exclusive. Bobble-heads are brand new,
never opened, still in original boxes.

1Cara Dune Star Wars Funko Pop! Lot of (2)75

T2 Terminator 2: Judgment Day Movie Maniacs Series 5 Sarah
Connor figure by McFarlane Toys. Figure is 6.5" tall and brand
new, never opened, still in original packaging.

1Sarah Connor Movie Maniacs76

#119 (GD condition) is the first team appearance of The Warriors
Three: Volstagg, Fandral and Hogun as well as the second
appearance of the Destroyer. #121 (GD condition) features iconic
cover art by Jack Kirby featuring Thor versus Absorbing Man. #123
is GD- condition.

1Journey Into Mystery #119/121/123 Keys!77

Includes regular and Igni GameStop Exclusive. Figures are brand
new, never opened, still in original boxes.

1The Witcher Geralt Funko Lot of (2)78

Five Bronze Age issues. Spider-Man appearance. #24 is VG+, the
rest are VF- to VF.

1Spider-Woman #23/24/26/27/2879
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Bright Noa and Lalah Sune. Bears are 2" tall. They are brand new,
never opened, still in original bags.

1Gundam Bearbrick Series 2 Lot80

Includes regular and Target Exclusive. Bobble-heads are brand
new, never opened, still in original boxes.

1Professor X Funko Pop! Lot of (2)81

Five Bronze Age issues. Werewolf by Night appearance. VF+
condition overall.

1Spider-Woman #17/18/19/21/2282

Treasury size comic. FN condition.
1The Bible C-36 DC Treasury Size83

The Laughing Man Joker, Catwoman, and The Riddler. Figures are
brand new, never opened, still on original cards.

1Legends of Batman Figure Lot of (3)84

Five Bronze Age issues.  VF- to VF range.
1Spider-Woman #7/8/9/11/1485

First print issues. #15 is FN, #17 is FN+.
1Teenage Mutant Ninja Turtles #15 + #1786

Includes #28-33 and #35. Filler to FN+ range.
1Marvel Tales Lot of (6)87

Ace Frehley The Starchild Kiss figure by McFarlane Kiss Creatures.
Figure is 7" tall, brand new, never opened, still in original
packaging.

1The Starchild Kiss McFarlane Figure88

By Eaglemoss. Bust is approx. 5" tall. Bust is brand new, never
opened, still in original box.

1Two-Face Batman Universe Bust89

10 comics. House of Cards #1-5 and Bitter Medicine #1-5. NM
condition.

1Dark Tower Drawing of the Three Comic Lot90

Treasury size comic. Joe Kubert cover! VF- condition.
1Tarzan C-29 Treasury Size/DC/197491

Includes Bull w/ Saddle figure by Galoob (1981) and Rhino
Avenger from Dragons, Knights, & Daggers by Imperial (1983).
Condition as pictured.

11980s Action Figure Lot of (2)92

5 consecutive issues. GD+ to VG condition with browning.
1Sgt. Fury #50-54 (1968) Marvel93

6" Funko Pop! Bobble-head. Figure is brand new, never opened,
still in original box. See pics for details.

1Mandalorian & Child on Bantha 6" Funko94

Silver Age lot of (8). Includes #56,57,60,62,64 and 67-69. GD- to
VG- condition.

1Rawhide Kid Lot of (8) Marvel95

LOT # QTY

Spider-Man, Captain America, and Iron Man. Figures have various
degrees of storage wear. See pics for details.

1Marvel 11.5" Figure Lot of (3)96

Treasury size comic. Joe Kubert cover! VF- condition.
1Tarzan C-22 Treasury Size/DC/197397

First 4 issues of the Bronze Age series. VG condition.
1Prez #!-4 (1973) Joe Simon98

Includes regular and Target Exclusive. Bobble-heads are brand
new, never opened, still in original boxes.

1Luke Skywalker Funko Pop! Lot of (2)99

1992 figure by Kenner. Queen is approx. 6" tall, brand new, never
opened, still on original card. Card has some storage wear and
creasing, see pics for details.

1Alien Queen Aliens Action Figure100

1974, DC. Fantastic Joe Kubert covers. #1 is VG/VG+, #2 is
VG/VG+.

1Rima The Jungle Girl #1-2101

Treasury size comic. VG+/FN- condition.
1Shazam! C-27 Treasury Size 1974/DC102

Bronze Age group of (9) #23-26,30,32 (Giant),34,38 and 43. VG- to
VG range.

1Kamandi The Last Boy on Earth Lot of (9)103

Button has a 6" circumference. The graphics are in overall good
condition with a little wear. See pics for details.

1Batman & Robin Oversized Button104

Items are all brand new, never opened, still in original boxes. You
get all pictured.

1Barbie Doll & Accessory Lot105

Crossover appearance of Werewolf By Night. Photograph montage
of Universal Monsters: Frankenstein, Dracula, Wolf Man, Phantom
of the Opera, Hunchback of Notre Dame.Cover art by Frank Miller.
VF/VF+ condition.

1Spider-Woman #32/Miller Monster Cover106

Treasury size comic. Reprinting the first appearance of Superman.
FN-/FN condition.

1Action Comics #1 Famous 1st Edition/DC107

T2 Terminator 2: Judgment Day T-800 figure from McFarlane Toys
Movie Maniacs 4 series. Figure is approx. 7" tall, brand new, never
opened, still on original card.

1T-800 T2 Movie Maniacs Figure108

First meeting of Spider-Man and Spider-Woman in the mainstream
Marvel Universe although they did appear together earlier in Spidey
Super Stories #32 but it is an alternate reality. VF- condition.

1Spider-Woman #20/Spidey X-Over109

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Items are overall good condition with various degrees of wear. You
get all pictured.

1Barney Book & Toy Lot110

7 consecutive issues. Overall VG- to VG, #26 is filler with a
removed-but-present story page.

1Marvel Tales #21-27111

By McFarlane Toys. Figure is approx. 6.5" tall, brand new, never
opened, still in original packaging.

1Savage Dragon 10th Anniversary Figure112

3 copies. Modern era treasury size comic by Alex Ross. NM
condition.

1Batman War on Crime (x3) Treasury Size/Ross113

15 comics. The Lady of Shadows #1-5, The Sailor #1-5 and The
Prisoner #1-5. NM condition.

1Dark Tower Drawing of the Three Comic Lot114

Deluxe Funko Pop! Bobble-head. Figure is brand new, never
opened, still in original box.

1Child w/ Egg Canister Funko115

From the Spider-Man 3 movie. Figure is brand new, never opened,
still on original card. Approx. 5" tall.

1Venom Spider-Man 3 Figure116

8 consecutive issues. GD+ to VG condition.
1Kamandi The Last Boy on Earth #15-22117

First print issues. #11 is VF-, #12 is FN+ with miscut cover.
1Teenage Mutant Ninja Turtles #11 +12118

6 issues. Includes the death of Omega (last issue). FN to VF
range.

1Omega the Unknown #2-6 + 10119

Includes Sting, Macho Man Randy Savage, and more! Figures
have various degrees of playwear, see pics for details.

1WWE Wrestling Figure Lot120

Includes white box and blue box versions. Bobble-heads are brand
new, never opened, still in original boxes.

1Darth Maul Funko Pop! Lot of (2)121

Includes #3,7,9,10,13,29,33,34 and 38. #10 is a key issue as  it is
the first appearance of Tannarak and an classic Neal Adams cover.
#10 is Fair, the rest are in the GD to VG- range.

1Phantom Stranger Bronze Lot of (9) Key!122

Lot of (5) You get all pictured. Excellent condition. NM condition.
1Spider-Man Trade Paperback Lot123

By McFarlane Toys. Figure is approx. 6.5" tall, brand new, never
opened, still in original packaging.

1T-X Endoskeleton Terminator Figure124

LOT # QTY

First full appearance and origin of Son of Satan. GD+ condition
with humidity damage.

1Marvel Spotlight #12/Key 1st Son of Satan125

Includes Beware the Batman Animated Series and Batman: Black
& White #3. Batmobiles are brand new, never opened, still in
original packaging and with matching magazines.

1Batmobile Eaglemoss Lot of (2)126

5 consecutive issues. VG- to VG condition.
1Marvel Tales #16-20127

Simpsons Classics #3 (FN with spine roll), Bart Simpson #24
(NM-/NM), and Simpsons Super Spectacular #4 (NM-/NM) are all
convention signed by Nathan Kane. The Bart Simpson's Treehouse
of Horror is convention signed by Ken Wheaton and Chris Yambar.
No COAs but Back to the Past believes these to be genuine.

1Simpsons Comic Lot w/ Autographs128

Lot of (5) You get all pictured. Excellent condition. NM condition.
1Indie Comic Trade Paperback Lot129

7 comics. The Way Station #1-7 and Sheemie's Tale #1-2. NM
condition.

1Dark Tower/The Gunslinger Mini-Series Lot130

Battle at Echo Base: Wampa 6" Funko Pop! Amazon Exclusive
figure. Figure is brand new, never opened, still in original box.

1Wampa Star Wars 6" Funko Pop!131

Books are convention signed by Bill Morrison, Nathan Kane, Chris
Yambar - Belly Buster, A Go-Go, and Jam-Packed Jamboree are
not signed by Bill Morrison. No COAs but Back to the Past believes
them to be genuine. Books are in excellent condition. NM-/Nm
overall.

1Simpsons Autographs TPB Lot of (5)132

4 Silver Age issues. #35 first appearance of Corporal Ricketts
Johnson and cover art by Dick Ayers featuring Hitler. #35 is
GD+/VG- condition, #47-48 are VG, and #49 is VF.

1Sgt. Fury #35/47/48/49 Silver Age Marvel133

Lot of (4) You get all pictured. Excellent condition. NM condition.
1Powerpuff Girls Trade Paperback Lot134

Silver Age lot of (10). Includes issues #s 44,46-51 and 53-55. Filler
to VG condition, some brittle/browning.

1Rawhide Kid Lot of (10) Marvel135

Figure is brand new, never opened, still in original packaging w/
matching comic.

1Spider-Man (Black Suit) Figure136

Includes regular and Hot Topic Exclusive. Bobble-heads are brand
new, never opened, still in original boxes.

1Mysterio Funko Pop! Lot of (2)137

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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3 consecutive Bronze Age issues. VG to VG+ condition.
1Shazam #9/10/11138

Lot of (5) You get all pictured. Excellent condition. NM condition.
1Indie Comic Trade Paperback Lot139

Figure is approx. 4" tall, brand new, never opened, still in original
packaging.

1Army Ranger McFarlane's Military140

Reprint of The Marvel Family #1 (1945), the first appearance of
Black Adam. FN/FN+ condition.

1Shazam #8/1st Black Adam141

From the DC Collection by Jim Lee. This is a GameStop Exclusive
5" vinyl figure. It is brand new, never opened, still in original box.

1Catwoman Deluxe Funko Pop!142

3 consecutive Bronze Age issues. #5 is VG-, #6 is VG-/VG, and #7
is FN.

1Shazam #5/6/7143

Figure is approx. 4.5" tall, brand new, never opened, still in original
packaging.

1Navy Seal McFarlane's Military144

Director's Cut hardcover edition. Sealed.
1Johnny the Homicidal Maniac HC145

First DC appearance of Mr. Tawny and Mr. Mind. Origin of Captain
Marvel (Shazam!). VG to VG+ range.

1Shazam #2/3/4 1st Mr. Mind146

Cars are all brand new, never opened, still on original cards. You
get all pictured.

1Batmobile Hot Wheels Lot147

Chastity & Jade. These are both LE to 2000. These are brand new,
never opened, still in original boxes.

1Dark Alliance Anti-Paints Lot of (2)148

First appearance of Captain Marvel and the Marvel Family in DC
Comics. VG/VG+ condition.

1Shazam #1 First Bronze Age Issue149

Lot of (5) You get all pictured. Excellent condition. NM condition.
1Wolverine Trade Paperback Lot150

Jim Lee variant covers. First printings. Premiere series in the DC
Black Label launch which gives established creators creative
freedom to explore characters and stories outside of continuity.
Controversial nudity panels. NM condition.

1Batman: Damned #1-2 Variant Covers151

12" doll by Mattel. Doll is brand new, never opened, still in original
box. Box has storage wear and some creasing around the corners,
see pics for details.

1Rosie O'Donnell Barbie152

LOT # QTY

Beanie Babies and more! Everything appears to be in great
condition, no rips or tears. You get all pictured.

1Stuffed Animal Lot153

First printings. Premiere series in the DC Black Label launch which
gives established creators creative freedom to explore characters
and stories outside of continuity. Controversial nudity panels. NM
condition.

1Batman: Damned #1-2 DC Black Label154

#8 features a crossover appearance by Cerebus.  #9 features
Splinters first cover appearance. #8 is VF-, #9 is VF.

1Teenage Mutant Ninja Turtles #8 + #9155

Includes Spawn Alley Playset & The Graveyard Playset by
McFarlane Toys. Sets are brand new, never opened, still on
original cards. Cards have some storage wear and bubbles have
some crunches, see pics for details.

1Spawn Playset Lot of (2)156

#100 (Filler copy) features a classic battle the Hulk vs the
Sub-Mariner. #101 (GD+ with loose centerfold) is the final issue
and is the first appearance of Destiny and the introduction of the
Serpent Crown.

1Tales to Astonish #100 + #101/Keys157

Etta Candy & Doctor Maru. Doctor Maru is a DC Legions of
Collectors Exclusive. Figures are brand new, never opened, still in
original boxes.

1Wonder Woman Funko Pop! Lot of (2)158

#11 is a reprint of The Amazing Spider-Man #16, first meeting of
Spider-Man and Daredevil. GD+ to VG range.

1Marvel Tales #11-15/DD Meets Spidey159

Lot of (5) You get all pictured. Excellent condition. NM condition.
1Fantastic Four Trade Paperback Lot160

Includes regular and Target Exclusive. Bobble-heads are brand
new, never opened, still in original boxes.

1C-3PO Funko Pop! Lot of (2)161

11 comics. Includes Treachery #1-6, The Long Road Home #1 and
the following One-Shots: End World Almanac, The Sorcerer, Guide
to Gilead and So Fell Lord Perth. NM condition.

1Stephen King Dark Tower Comic Lot162

Variant second printing. Origin of the Teenage Mutant Ninja
Turtles, they discover that the ooze which caused their
transformation was created by the Utroms, Krang's alien race.
Cover art featuring an unnamed member of Krang's alien race, the
Utroms. VF+ condition.

1Teenage Mutant Ninja Turtles #7/Origin163

Includes Batman, Iron Man, the Iron Giant, and more! Figures have
various degrees of storage wear. You get all pictured.

1Superhero + More Loose Figure Lot164
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LOT # QTY

5 consecutive issues. #34 is the origin of The Howling
Commandos. GD+ to VG condition.

1St. Fury #29-34/Origin Issue165

Includes regular and 2019 Galactic Convention Exclusive.
Bobble-heads are brand new, never opened, still in original boxes.

1Princess Leia Funko Pop! Lot of (2)166

2 issues with fantastic Hulk Covers. #97 is VG with browning, #99
is GD+ with browning.

1Tales to Astonish #97 + #99167

6.5" figure from T2 Terminator 2: Judgment Day Movie Maniacs 4
series by McFarlane Toys. Figure is brand new, never opened, still
on original card.

1T-1000 Terminator Movie Maniacs168

8 brand new, still sealed rolls of Batman bat-wrapping paper for all
your Bat-mas presents needs!

1Batman Christmas Wrapping Paper Lot169

#94 is the first appearance of Walter Newell, later becomes
Stingray. VG/VG+ condition.

1Tales to Astonish #94 + #95170

Clothing items are in excellent condition. You get all pictured.
1Build A Bear Accessories Lot171

From the Spawn Reborn Series 3 by McFarlane Toys. Figure is
approx. 7" tall. Brand new, never opened, still in original packaging.

1Redeemer Spawn Reborn Figure172

2 classic Silver Age issues. #89 is VG, #91 is VG- with browning.
1Tales to Astonish #89 + #92173

Lot of (5) You get all pictured. Excellent condition. NM condition.
1X-Men/X-Force Trade Paperback Lot174

5 consecutive issues. #10 is the first reprint of The Amazing
Spider-Man #15, the first appearance of Kraven the Hunter. GD to
VG- range.

1Marvel Tales #6-10/1st Kraven the Hunter175

By McFarlane Toys. Figure is approx. 7" tall, brand new, never
opened, still in original packaging.

1Conan the Indomitable Action Figure176

Doll is 12" tall. Set is brand new, never opened, still in original box.
Box has some storage wear, see pics for details.

1Heather Doll Set177

8 comics. Includes Captain Trips #1(x2)-5, Sketchbook and Hard
Cases #1.  NM condition.

1Stephen King The Stand Comic Lot178

Star Wars The Mandalorian 12" The Child bobble-head. Figure is
brand new, never opened, still in original box.

1The Child 12" Funko Pop! Figure179

LOT # QTY

From Spawn Regenerated by McFarlane Toys. Figure is approx.
6.5" tall, brand new, never opened, still in original packaging.

1Lotus Warrior Angel Spawn Figure180

6 consecutive issues. #27 is the origin of Nick Fury's eye-patch.
GD to VG range.

1Sgt. Fury #23-28 Fury's Eye-Patch Origin181

12" Barbie by Mattel. Doll is brand new, never opened, still in
original box.

1Happy Holidays Barbie Doll182

The High Evolutionary evolves himself through his own technology
and merges with the eternal cosmos returning to a physical form in
Marvel Premiere #1 (1972). VG condition.

1Tales to Astonish #96/High Evolutionary183

Thor, Iron Man, and Black Panther. Figures have various degrees
of storage wear. See pics for details.

1Marvel 11.5" Figure Lot of (3)184

Variant second printing cover art by Peter Laird. Third team
appearance of the Teenage Mutant Ninja Turtles. First team
appearance of the Utroms, alien race of Krang. FN condition with
humidity damage.

1Teenage Mutant Ninja Turtles #3185

Includes a variety of titles including Ka-Zar #1. You get all pictured.
VG to VF- range.

1Marvel Bronze Age Lot of (10)186

Includes 2 different variations. Figures are brand new, never
opened, still in original boxes.

1Poe Dameron Funko Pop! Lot of (2)187

By McFarlane Toys. Figure is approx. 6.5" tall, brand new, never
opened, still in original packaging.

1Conan of Cimmeria McFarlane Figure188

Annual #2 is a reprint of X-Men #1. GD+ to VG- range.
1Marvel Tales #3/4/5 Annual #2/1st X-Men189

Lot of (5) You get all pictured. Excellent condition. NM condition.
1X-Men Trade Paperback Lot190

10 comics. Includes Soul Survivors #1-5 and American Nightmares
#1-5. #1 is a variant cover. NM condition.

1Stephen King The Stand Comic Lot191

By Mezco. Figure is approx. 8" tall, brand new, never opened, still
in original box. Box has some minor storage wear, see pics for
details.

1Angel of Death Hellboy 2 Figure192

Bust is approx. 5.5" tall. Bust is brand new, never opened, still
sealed in original box.

1The Penguin Eaglemoss Bust193
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LOT # QTY

#14 is the first team appearance of the Blitz Squad. GD- to GD+
range overall, #22 is VG.

1Sgt. Fury #14/15/17/20/22 1st Blitz Squad194

Includes issues #1,2,3,7,19,20,21,24,31-35,37,42,43,44 and 47.
VF+ to NM range.

1Vigilante Lot of (18) DC Comics195

Massive 12" Wings of Redemption Spawn action figure by
McFarlane Toys. Figure is brand new, never opened, still in original
box. Box has some storage wear and slight bulging from the size of
the wings.

1Wings of Redemption Spawn 12" Figure196

This issue features a classic battle of Hulk vs Silver Surfer with an
iconic cover art by Marie Severin. Fair condition with humidity
damage.

1Tales to astonish #93/Key Silver Surfer197

From the DC Comics 75 Years of Super Power series. Figure is
approx. 5.5" tall, brand new, never opened, still on original card.

1Desaad DC Universe Classics Figure198

First appearance and origin of Abomination. VG- condition with
browning.

1Tales to Astonish #90/1st Abomination199

Lot of (5) You get all pictured. Excellent condition. NM condition.
1Iron Man Trade Paperback200

Figures are approx. 3.5" tall. Figures are brand new, never opened,
still in original boxes with matching magazines.

1Batgirl Eaglemoss Figure Lot of (2)201

First appearance of Hercules. GD+ condition.
1Journey into Mystery Annual #1/1st Hercules202
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